YTBepxkaaro

Hupexrop T'BIIOY HTXT
JI. TI. Kussena

«_ » 2024r

KAJIEHJIAPHBIN YYEBHBINA T'PA®UK

00pa30BaTeIbHOM IPOrpaMMBl
CpeaHero NpogeccuoHaNIbLHOTO 00pa30BaHuUs
MOJTOTOBKH KBATU(UIMPOBAHHBIX PA00UMX, CIyKAIMX
[ocynapcTBeHHOT0 OI0KETHOTO podeccHoHaTbHOro 00pa3oBareinbHoro yupexaenus Upkyrckoit odnactu
«HmxHEey TMHCKII TEXHUKYM KEJIE3HOI0POKHOTO TPAHCIIOPTay

23.01.10 Caecapb 1o 06c/1y’KMBAHHIO H PEMOHTY TOABHZKHOTO COCTABA

KBamndukamms: OcMOTPIMK-PEMOHTHHK BaroHOB
Crnecapb 10 peMOHTY MOJIBHKHOTO COCTaBa

®opma o0yueHus: OUHas

Cpoxk ocBoenus OII CITO IIKPC: 2 roga 10mec
OO6pazoBatenbHas 6aza mpuema:

Ha 0a3e OCHOBHOT'O 0OIIEro 00pa3oBaHuUs



3
e o
k3
= Tg
BRE
= T8
BRE
1hige
= Tg
HRE
B
I
2 =
= T2
BRE
R 2
avom ~
O~ 4] Q
S 9 ~ =
23
HEEEEE Ao~ RG] @~ ==l = === [ N 0 K e > S
STES o]~ o|<|a|< ° o o MEIRS
REEEED S[=T==w =[] == === Sl === < T=[=[~ == === S =)
alale ofn~ ~fo|~]wn - ° ° al=ls
. oo @ [EMREE =TS ==~ === = @ === =T = == SN[~~~ S S
I =1 IS EN o]~ a|n|~]< = ° ° FEIRS
RN EE =TS =R =[] === === Sl S ST === [~[=[~[~[~[o[~[o[~ S S
IS ~ alnl~ - olm| s
§-uHom 1 25|« © = < ° ° EIEIRS
=l M=M=k =TS ==~ = m === Sl === ORI RE S S
=1 ES1 EN o]~ f=1 173 PN P ~ ° ° el=ls
EERREE S[=T= =N =[] = m === = === R = = =
3| 5] e ol ol o[~ o ~ - - - gl=lx
BEEERREE === s =[] = m === = === ST = === [~~~ = = =
- R Bl Bl Bl BT N E= wlof s
al5le |~ EIRIINE - al |- - BEIF
R B = B e e e =TS =TR[ =[] === === T =T=Tww ST = =] [=[=[~[~[~[o[~[o[~ = = =
P =1 IS EN |~ gle|~|m @ - - - g2l
I=28
=l =rar=ls === TR =[] === === T == = =TT TS [_= === === == = = =
sew| E SR 2[R o] ~ -
=1 IS EN |~ f=1 173 PN P ~ - - - gl
1 - "due /7|
= (=farsrs =TS =R =~ ===~ =T~ T == == =TR= T [_= = === == = = =
EIEY ol 2o~ < ~ - - - gl=lx
EREREE S[=T== s =[] = m === = === O ) o I 2 e T e I e ] T I T = = =
3| 5] e ol 2o~ < ~ - - - gl=lx
. = (=r=rars =R =R =[] === === ~Tw =T=T=T= === =] [m[= === = = =
Betd El ] e BIES wlo|<|e ~ L - BIEIEIPS
E)
o 3| [er=r=rs =R =R =[] === === ~Tw =T=T=T= === == [m[=[~[=[=[s[ == = = =
=1 EST N |~ o|o| <]« ~ o Ll - ol glals
€ - “dew 0]
=l =2r=EEE SR =R =T === === T~ === =T=T== = [~[=T~[==[s[=[o[= = = =
=N =1 ESTIEN |~ o|o| <]« ~ o Ll - ol glals
sl M=f=rers SR =R = T =T m === T~ === === == (R =T_ == == === S = =
110y |~ o|o|<|< ~ o Ll - ol glals
o~ = (=MErEE O EUELEEEEE LR T~ === =T=T== = [~[=T~[==[s[=[o[= = = =
Eagy alse o~ wlo|<|< ~ al |= - SIEEIRS
wl [ [E[=el= ST=TR[ =R =[= === === ~Tw =T=T=T= === = _= === == === = = =
ol ol 7. ol elals
EIBIE) | w|o|<|s ~ LYK = MEE]
9--dew ¢ « ]
~ M=f=r=rs O ENELEEEEE LR T~ === =T=T===[ [~[=T~[==[s[=[o[= = = =
b= ST ~f e~ w|o|«|w ~ ) ) - NI ET RS
= [=r=r=r= UL EEEEE R = === T T T ) e B N e N e e I T T = = =
» DI Rl ] =1 K] IS |~ o|o| <]« ~ o Ll - ol glals
3 —
.8 SEE = SR = =
gm3q 2|77 el 8] o | <[ ~] <]~ - £ I 1 Y 1 Y ala| - al - al "= a o« olgl=ls
gagg [« |= 2| |« wf | o] | o|m £ [N Y [N Y MBI o T|= NEEES
2342
P SEIE < =ls[=o = =
« 8 gl o e =[] wfw] 2] | cfmfo| =] ]| ] ]| w] ]| o] ]| =] ]|~ B 1 1 I N 1 RN - ) ) Al o= olgl=ls
9-'93¢ g
— BRI < === = =
- = Sl o o| || || ]| ||| | =] ~fnf o afo|o] <] o] =]~ 1 1 N1 ) IR RN o = a a ) I T
| HEE = SR = =
~| |2 Sl || a| | af = ~f =[] ]o]|o| ] o] a]| ||| w]ofofwf|| ||~ al el a] = af | ]| al - ] ] A <] olgl=|s
28 —
£3wmo =
27D -
HEER
awzoved | D] [2
RERCEEEE R S==[ =l e[ o=~~~ [=] =~ RN EEEEE =
HRBEEREEE = ol el <
FEEEEEEEE RN EEEE S==[=[a[ oo~ ===~ [~ = NN ENEEEE =
P [P ) Y g2l
g gl rErErerErerarE =SSN e N L EEEEEHEEEREEEE EURENEEEEE =
3 £ 1 P B el walx
8 gl=(=
=
- 2| [Srelolelo == ===~~~ ===~ = HE R BB B N K N =
Wal g - war 1| < |- - - -
o || o~ B2 X
= [Ereerelelar= ==~ ===~ ===~ STeT== el o=~ ===~ =T~ = R ERE =
BREERBEEE o NENEe olals
EEEEEEEEREEEEEEEEEEEE SENEEEEEEEEEEEEE Sl =[o[ =~ [=[~[= =
. o ~fe| afe MEIES
9 8|
gl S =B ErErErErErEET = = = e ST=l=[=[ale[=[= [~~~ =T~~~ BB R N K N =
< 2 of =[] o~ EIEIRS
Pt
— NEEEER == OEEE T NEEE
3 =1 | - - - - - - - - - - - - - - EE1RS
3| |2 wf | ] = f e || < | el o] ]| o]~ | afm of |~ ~ SETF
| [elel=relera== =~ ===~ ===~ = HE R B B B B N K N =
ouor| | 3 EIRd R B NENEEN o w| <
£-"guom g LIl
RN EEEE ST==[=[ale[=[= [~ =~ =~ =~ = A==~ === =
o] afw MEIRS
o [E] Frererererars==~ ===~ ===~ HE R B B B B N K N =
ANE s EIEE e o] | <
& P 1 I REIF
° E] eolgl=lgl=s~[=~=T~ =~~~ =[]~~~ SN EEBEEENEEEEEEEE DREBEEEERERE -
o~ A g2l
s wmed (3] [FTelelerers== ===~ =~ ==~ ST=r==Tale[=[= [~ [~ [~[=[~]= DN ERE =
o || a s B2 X
M=l [STer=le=rs~= =~ =~~~ ==~~~ SENEEEEEEEEEEEEE e EIEN N =
o~ A gle| s
= [Flre(elelelar= ==~ ===~ ===~ ST=T==Tale[= === === === DN ERE =
B BREE = o AN ||«
& el [=rerere=a=r=r=T~=[~=[= ==~~~ HE R A= =<~ [= =
g [® s~ ElREE e ol ol <
o« 5 8|2l
e .
Sy [ [FTEreree === == =~ ===~ ST=r==ale[=[= [~ [~ [~[=[~]= DN ERE =
H - - IR
: of |~ ~ ]|e3
] : - T
©|  wiehdien yoHganh e | 3| f Z| Aol 2| 9l ol sl 2| ) 2| <f Zlef 2| s| 2| <of 2| ¢l 2| of 2| ¢| 2| of 2| ¢ 2| ¢f 2| ¢ 2| ¢| Z[ o 2| ¢| 2| of 2| ¢| 2| o 2| ¢| 2| ¢ 2| ¢| 2| ¢| Z| ¢f 2| ¢| sl z| ¢ Z| 3
g HEREEEEEEEHEHEEHEHEEEEEEEHEHEHEHEHEHEEEEEHEHEHEHEHEHEHEHEHE HEE
HE R EEEEEEEEEE 2ls| gl 2| &l 2| &| 2| &l 2| &| 2| &| 2| &| =| &| =| &l 5| &| 5| &| 2| €| 2| €| 2| &| =| &| =| &| 5| &| 5| &| 5| & HEE g g HEE
< | 58| 5C 515|858l 58| 3|58l 5S|5c|zclclelzlelslelsclalelalelslsclel:lel:lelselslclalslslelsle 5l sl 5lg &[& & & %2
° 8| 5| HEEEEHENEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE R E R EEEEEEEEEEEE R E R E R RIS
5|8
| et W auktiow N 5 = 2|8
z z g |s
S XiaHaveHoMII2OdY H & s = 218 |g=
H < < & 3
& ‘WMWY ‘Gouareed g E .m 3 & - ] 5 gz i, g H WH
s 3 LS g g g = =[5
S| ouwin owesonowmen| 3 =i g & al § g Higgs | 2 | |5]2
a B e 3 2 @ H ElR 9 o € : s Iilg
& < ¢i s j H H B gl=3:% | g2 |2 [3|8
S 5 2 |E E 8 s 3 3 el S H 2§32 58 |3 |5]8
P £ s s H z = H £88 (2% |8
= 8E 2 5 ¥ H P 2
2 H H S g 3 3 2 el % E2ia 3 2 gle £
5 e H A ER 2 o ] HIER i mwfwmam &5
2 g 8¢ 3 5 2| gl 28 3 giz[ 535l |2
= % - = B 5% z H H 3 HIER H §SEiEl 258|c |8|3
w 2| 3 = 2 ] R E s H HIEE g 88288 €34/8 9% ¢e
z ] HE 3 H g |85z 2 2 g g el 53 £ 233350 5858(8-[2 25
> I g O|E e :o|es|E |8 H H gzls |5 |z o H §72a8 £53¢ 3
2 5 8z |5 [& |= g |z3|8 |2 H ] Eg|E |2 |E ° 3| 3% 3| = BB HEEHE
2z (8 [E |& : |2 ° HH 2 - g HERS I $i18fEl FIZEE
H 8 &: |g |8 |8 |3 |g%8 2 g% [(38(3 |E |3 £ HIE: HIEE: - umpwfwmmmm“
g g |2 |8 g 325 8 g2 g ] {1 Fiofsl 23558
g I z g g Fig:8 3 g
- 8 £ |8 |2 |2 |6 |8%|2 2 [8:]5 |8 |& | & 8 838 8 8 R IR
&
= B ol gl 8
= 5 o 8| 8|8
3 8|= & o w |g 2 g ® @ o - ~ - < n s =1 2l 2l 2
T 2 12 18 |12 B8 |1F |5 | & 8 12 2 |2 |2 309 gl gl s s g 8 3 8 4lelele
o s] c c > > > - - : s =| S|l oo
I 8 35 15 5 I |FIF I° E S 15 |15 I |8 sl § sl <l el g g = E & 2888
S gl [8 [38 |8 |3 |8 3 3 |38 |8 |8 |3 3 3 5| &5 5 5 & & & 3 Sla[a|s
=
w odAN T
2
ES adAn T
-




	КУГ 24-3
	КУГ  24-3
	Лист1


